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Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου-ΕΛΚΕ, που είναι ένας από τους εταίρους της Πράξης DigiArc, φιλοξένησε 

την 9η Καθοδηγητική/Διαχειριστική Συνάντηση των Εταίρων της Πράξης στην Μυτιλήνη, την Πέμπτη 

09/06/22 στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου, κτ. Γεωγραφίας, Αίθουσα Συνεδριάσεων Β15. 

Παράλληλα, οι ομάδες εργασίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου και Τεχνολογικού Πανεπιστημίου 

Κύπρου, συνεδρίασαν για τη 2η συνάντηση τεχνικών ομάδων εργασίας (workshop) την Πέμπτη 

09/06/22 και την Παρασκευή 10/06/22, ανταλλάσσοντας ιδέες, τεχνογνωσία και έθεσαν νέους 

στόχους συνεργασίας.   

 

 

Οι συναντήσεις προβλέφθηκαν ώστε να είναι μικτές/υβριδικές, οπότε υπήρξε η δυνατότητα 

συμμετοχής και με ηλεκτρονικά μέσα για συνεργάτες/εκπροσώπους Εταίρων που δεν μπορούσαν να 



 

 
 
 
 

παρευρεθούν δια ζώσης. Μετά το πέρας των συναντήσεων πραγματοποιήθηκε επίσκεψη και 

περιήγηση σε Μεσαιωνικά Μνημεία της πόλης της Μυτιλήνης και χώρους αρχαιολογικού 

ενδιαφέροντος που έχουν άμεση συνάφεια με το φυσικό αντικείμενο της Πράξεως. 

 

 

Στην εν λόγω Πράξη, εταίροι για την Ελλάδα είναι το Υπουργείο Πολιτισμού, το Πανεπιστήμιο Αιγαίου 

και η Εφορεία Αρχαιοτήτων Δωδεκανήσου, ενώ από Κύπρο συμμετέχουν το Τμήμα Αρχαιοτήτων 

Κύπρου και το ΤΕΠΑΚ. Περισσότερα στοιχεία για την Πράξη DigiArc μπορείτε να βρείτε στην 

ιστοσελίδα https://www.digiarc.eu/el/. 

Η Πράξη «Ψηφιακό Τόξο Πολιτισμού Ελλάδος-Κύπρου: Διάσωση και Ανάδειξη της Μεσαιωνικής 

Πολιτιστικής Κληρονομίας στη Νησιωτική Περιοχή του Αιγαίου και της Κύπρου (DigiArc)», εντάσσεται 

στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Interreg VA Ελλάδα-Κύπρος και  συγχρηματοδοτείται κατά 85% από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και κατά 15% από Εθνικούς 

Πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου.  

 

Για το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, εκ μέρους της Πράξεως DigiArc 

Καθηγητής Χ.Ν. Αναγνωστόπουλος 

Email: canag@aegean.gr, Τηλ: 22510-36624 

Επιστημονικός Υπεύθυνος DigiArc για το Πανεπιστήμιο Αιγαίου 
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